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1شماره صفحه

 بخش الزامی) الف
 .نمره پاسخ دهید 16جهت کسب  13تا  1آموز عزیز به سوالات  دانش

. هاي زیر را تعیین کنید درست یا نادرست بودن گزاره  1

x :، داریم yو xبراي هر دو عدد حقیقی) الف y x y   .  
abدو عدد حقیقی باشند و bو aاگر) ب   گاه آنa   یاb   . 
aاگر) پ b R, داریم:a b a b  2 2 .  
  .گنگ، عددي گنگ استجمع هر دو عدد  حاصل) ت

1 

a: دو عدد حقیقی نامنفی باشند، داریم bو aثابت کنید اگر  2 b ab
2 .25/1 

aدو عدد طبیعی باشند به طوري که  nو aفرض کنیم 3 n3 aو|4 n2 aنشان دهید .  |3 1    .  25/1 
pه به یکی از دو صورتعددي اول باشد، آنگاp3ثابت کنید اگر 4 k 6 k)یا1 W) , p k  6  5/1  .   شود نوشته می 5
)مانده تقسیم عدد باشد، در این صورت باقی 3و  5به ترتیب   17بر nو  mمانده تقسیم اعداد اگر باقی 5 m n)2 بر  5

  .را محاسبه کنید 17
25/1 

)رقم یکان عدد   6 )112  25/1. را به دست آورید 7

xمعادله سیاله  7 y 2 5  1. را حل کنید 19

. به سوالات زیر پاسخ دهید.به صورت مقابل رسم شده است Gگراف 8
(G)) الف , (G) را مشخص کنید.  

  .بنویسید 3سه دور به طول ) ب
  است؟ چند Gماکزیمم درجه در مکمل گراف) پ
GN) ت (e)را با اعضا بنویسید  .  
همبند است؟ Gآیا گراف) ث

5/2 

 1. را به دست آورید، سپس گراف را رسم کنید pابتدا . یال است 1داراي pKگراف کامل  9
 5/1. گري گراف زیر را مشخص کنید عدد احاطه  10

 75/0نفره قرار بگیرند؟  یکو  ، چهار نفرهنفره سه ،اتاق سهتوانند در  نفر به چند طریق می شته  11
xمعادله 12 x x   1 2 5 14 که چند جواب صحیح و نامنفی دارد به شرط آنx 1 xو 1 3  25/1باشند؟  3
4یک مربع لاتین چرخشی  13  5/0. بنویسید 4

 »بقیه سوالات در صفحه دوم« 
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  بخش انتخابی) ب
  .سوال را به دلخواه انتخاب کرده و پاسخ دهید 4فقط   21تا  14نمره از سوالات  4آموز عزیز جهت کسب  دانش

aفرض کنیم   14 b Z m N , اگر  ,
m

n N a b , ثابت کنید :
m

n na b    .  1  
  1  .        منتظم وجود دارد؟ براي پاسخ خود دلیل ارائه کنید - 3رأسی7ِ آیا  گراف  15
  1   . را مشخص کنید 3را رسم کرده و تمام مسیرهاي به طول  P5گراف  16

  .   متعامد بودن دو مربع لاتین زیر را بررسی کنید  17
  
  
  
  

3  2  1  
  

3  2  1  
1  3  2  2  1  3  
2  1  3  1  3  2  

1  

کنند  مشخص کنید چند نفر نه فوتبال بازي می. کنند نفر والیبال بازي می 14نفر فوتبال و  15نفري،  25در یک کلاس   18
  .      نفر هم فوتبال و هم والیبال بازي می کنند 9که بدانیم  و نه والیبال، به شرط آن

1  

  1  )     با ذکر دلیل( عضوي چند تا است؟  6عضوي به یک مجموعه  3هاي یک به یک از یک مجموعه  تعداد تابع  19

مرحله و در هر مرحله 4خواهیم در  ایم و می اند، انتخاب کرده نفر را که براي یک برنامه تلویزیونی پیامک ارسال کرده8  20
یک نفر ( پذیر است؟  این عمل به چند طریق امکان. به دلخواه بدهیم) کشی با قرعه( نفر  8یک جایزه را به یکی از این 

  .)  جایزه را برنده شود 4تواند  می

1  

  1  .   نفري حداقل دو نفر فصل تولدشان یکسان است 5نشان دهید در یک خانواده   21

  24      جمع نمره                                                          "موفق باشید  "                                                                                
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  پاسخ سوالات الزامی
  )4مثال صفحه (  )           25/0(درست ) ب            )3کار در کلاس صفحه (    )      25/0(نادرست ) الف  1

              )3صفحه  مشابه قسمت ث کاردرکلاس()            25/0( نادرست) ت             )7کار در کلاس صفحه ()         25/0(نادرست  )پ   
1  

2  a b ab a b ab ( / ) a b ab ( / ) ( a b) ( / )
          22 0 25 2 0 25 0 252     

bنابرابري آخر براي a, 7مثال صفحه (   )25/0.  (اثبات بازگشتی و حکم برقرار است) . 25/0.  (است همیشه درست نامنفی(  

25/1  

3  a N

( / ) ( / )

a| n
a | ( n ) ( n ) a | ( / ) a ( / ) a ( / )

a| n


          
 0 25 0 25

3 4 2 3 4 3 2 3 1 0 25 1 0 25 1 0 252 3  
   

  )11مشابه کار در کلاس صفحه ( 

25/1  

  :    تقسیم کنیم، خواهیم داشت 6را بر  pهرگاه  4

                              p k ( ) , p k ( ) , p k ( k ) ( )
( / )

p k ( k ) ( ) , p k ( k ) ( ) , p k ( )
      
         

6 1 6 1 2 6 2 2 3 1 3 0 756 3 3 2 1 4 6 4 2 3 2 5 6 5 6  
p 25/0(پذیر است  بخش 3بر ) 4(زوج و در ) 5(و ) 3(، )1(در حالات (که با اول بودنp تناقض دارد) .بنابراین فقط ) 25/0

  )15صفحه  2مسئله ()       25/0. (شود که حکم اثبات می باشدددي اول تواند ع می p، ) 6(یا ) 2(در حالات 

5/1  

5  m q (q Z)
( / ) ( m n) ( q q ) ( / )

n q (q Z)
( m n) ( q q ) ( / ) r ( / )

  
    

   
       

17 5 0 5 2 5 17 2 5 5 0 2517 3
2 5 17 2 5 1 12 0 25 12 0 25

 )14مثال پایین  صفحه (          
25/1  

6  ( / ) ( / ) ( / ) ( / )        
1 1 1 1 15 1 2 11 112 2 0 25 2 2 0 25 2 8 0 25 2 7 15 5 0 25
    

   
  )29صفحه  11مشابه تمرین ( )                25/0.  (است 5رقم یکان برابر 

25/1  

7  ( , )x ( / ) x ( / ) x k ( / ) y k ( / )          
5 5 52 5 12 19 4 0 25 2 0 25 5 2 0 25 2 3 0 25   

 )27مشابه کار در کلاس صفحه ( 

1  

(G))  الف  8 , (G)    4 )5/0                  (                                  ) 39تا صفحه  32مفاهیم اساسی گراف از صفحه (  
c,a,b,c) ب  ( / ) , c,a,e,c ( / ) , c,e,d,c ( / )0 25 0 25 0 25            
GN )ت)                                  25/0(  5) پ  (e) {a,c,d}  )75/0  (                                            25/0(خیر) ث  (    

5/2  

9                         
p(p ) ( / ) p p ( / ) p ( / )

      21 1 0 25 2 0 25 5 0 252      )42صفحه  6مشابه تمرین (            

  )25/0(رسم گراف 
  
   

1  

با توجه  10    
8 23 1

(G)داریم   یک مجموعه  {e,c}از طرفی) 25/0.(است 2گري  لذا حداقل عدد احاطه) 25/0(.  2

(G)پس ). 5/0. (گر است احاطه  (G)در نتیجه  ) 25/0( 2         )52صفحه 3قسمت الف تمرین ( )25/0). (گري عدد احاطه( 2

5/1  

11    ! ( / )
! !
8 0 753 4

به راه حل(                  


( / )( / ) ( / )

    
    
    

0 250 25 0 25

8 4 1
4 3 1

  75/0  )59مشابه مثال صفحه (  .)                   نیز نمره داده شود 

  ها در صفحه دوم ادامه پاسخ
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٢ 
 

)61کار در کلاس صفحه  3سوال (   12

   

y x x y ( / ) , y x x y ( / )
y x y x x ( / ) y x y x x ( / )

( / )

            

            

    
        

1 1 1 1 3 3 3 3

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

1 1 0 25 4 4 0 25
1 4 14 0 25 9 0 25

9 5 1 13 0 255 1 4

   25/1  

13  
  

   )63صفحه  توضیحات(  

    
                                                                                                                )5/0(  

  
  

4  3  2  1  
3  2  1  4  
2  1  4  3  
1  4  3  2  

5/0  

  پاسخ سوالات اختیاري
14  m m

n n n n n n na b m|a b ( / ) m|(a b)(a a b b ) ( / ) m|a b ( / ) a b ( / )             1 2 10 25 0 25 0 25 0 25
           

1  

:زیرا) 25/0. (وجود ندارد  15
 

i
i

deg v q ( / ) q ( / ) q ( / )


     
7

1
2 0 25 3 7 2 0 25 21 2 0   )38فحه ص 8سوال (  25

  .همکاران گرامی، در صورتی که دانش آموزي با رسم شکل هم توضیح داد، نمره داده شود

1  

a,b,c,d)              38صفحه  (  16 ( / ) , b,c,d,e ( / )0 25 0 25  
       

1  

  ) 25/0.  (پس دو مربع لاتین، متعامدند. رقمی تکراري نداریم2در مربع لاتین مقابل، اعداد   17
   )66کار در کلاس صفحه ( 
  

                                                                                                                               )75/0(  
  

33  22  11  
21  13  32  
12  31  23  

1  

18  
( / ) ( / )

|F V| | S | |F V| ( ) ( / )      
0 25 0 5

25 15 14 9 5 0 25  
  1)  74مثال صفحه (            

19  
                                                                               )79فعالیت صفحه ( 

A {a ,a ,a } , b {b ,b , ,b }
f (a ) b b b

f f (a ) f (a )
f f (a ) f (a ) , f (a ) f (a )

 

    

  

   

1 2 3 1 2 6

1 1 2 6

2 1

3 1 3 2


    

12456بنابراین طبق اصل ضرب  به روش( ) 25/0. (تابع یک به یک داریم12
3
636 
!
!),(P نیز نمره داده شود( .  

1  

که برابر با) 5/0. (عضوي است 8عضوي به یک مجموعه  4 هاي ممکن از یک مجموعه با یافتن تعداد تابعحل مسأله معادل   20
  )78مثال صفحه ( )  5/0. (است 48

1  

وجود دارد ) فصل(حداقل یک لانه )25/0(طبق اصل لانه کبوتري ). 25/0(5=کبوتر=وافراد خانواده) 25/0( 4=لانه=فصل تولد  21
  )80کار درکلاس صفحه  3سوال () 25/0). (در یک فصل به دنیا آمده اند(گیرند  در آن قرار می) دو نفر از اعضاي خانواده(کبوتر 2که

1  
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 جواب

fطریق 6به )    25/0( (a  .را تعریف کنیم 1(

fطریق 5به )    25/0( (a  .را تعریف کنیم 2(

f(aطریق 4به )    25/0(  .را تعریف کنیم 3(
 یک به یک

 یک به یک

 )29صفحه  9مشابه تمرین ( 
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